
שאלון 35471 מועד 
קיץ תשפ"ב

מורים יקרים,
החל משנת 2022, נוספו סמלי שאלון המציינים את השאלונים לפי 

התוכנית החדשה במתמטיקה.
להלן השינויים:

שאלון 182 (801) שונה ל- 172
שאלון 381 (802) שונה ל- 371
שאלון 382 (803) שונה ל- 372
שאלון 481 (804) שונה ל- 471
שאלון 482 (805) שונה ל- 472
שאלון 581 (806) שונה ל- 571
שאלון 582 (807) שונה ל- 572

בהתאם לכך, מצורף פתרון בחינת בגרות לשאלון 35471 מועד 
קיץ תשפ"ב.

תודה מיוחדת למר עפר ילין על כתיבת הפתרונות ועריכת קובץ זה.
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 35471אלון  מועד קיץ א ש 22מאי  פב בגרות 

   כלל הנסיגהנתונה סדרה המקיימת את  .א
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 (. n  -בים קבוע )לא תלוי בם עוקברי אי כי ההפרש בין כל שני

 תשובה: הסדרה הנתונה היא חשבונית. 

( נכתוב את נוסחת האיבר הכללי של הסדרה, את 2)
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2  היא סדרהה  וסחת האיבר הכללי שלנתשובה:  86na n= − + . 

 

 ( נמצא כמה איברים חיוביים יש בסדרה. 1)ב. 
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  -למעשה, קבלנו גם ש 
43 0a = . 

 איברים חיוביים.  42תשובה: בסדרה יש  

 

 .  (הגדול ביותר הראשון בסדרה )האיבר השלילי השלילי ( נמצא את האיבר 2)
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אפשר היה גם:  
44 43 2 0 2 2a a= − = − = −. 

)יבר השלילי הראשון בסדרה הוא א ערכו של ה תשובה: 2)−. 
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)  -שווה לנתון כי סכום האיברים השליליים בסדרה . ג 552)−. 

)  הוא, האיבר הראשון ם השלילייםבסדרת האיברי  2d  ההפרש הואו −(2 = −. 

 
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 שלם וחיובי )טבעי(.  האיברים בסדרההפתרון השני נפסל, כי מספר 

ואיבר אחד השווה לאפס ) , םאיברים חיוביי 42,  איברים שלילים 23יש  בסדר אם כך, 
43 0a =.) 

23סך הכול, מספר האיברים הוא:   42 1 66+ + = . 

 . איברים 66סך הכול, יש בסדרה הנתונה   ובה:תש
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35471אלון  מועד קיץ א ש 22מאי  פב  ת ורגב

 מתפלג נורמלית.  (כתים)הס אסטודקלפ יםשנאשל   נהזההזמן א. 

 התברר כי מאזינים,  100,000ל פי בדיקה של  ע

xדקות 35.65  מוצע של מ ב לאדם הוא ההאזנהזמן  s  דקות 15  נה היאזא, וסטיית התקן של זמן הה= = .

 דקות ליום.  10חשב את ציון התקן של  נ

10 35.65
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):  ת בלת ההתפלגות הנורמליעל פי ט 1.71) 0.0436 0.0436 100% 4.36%p z  − = =  = .

.דקות ליום 10 -מ  פחותלפודקאסטים   םמאזיני, האנשיםמ  4.36%תשובה:  

. דקות ביום 60, של  ביום  של שעה אחת  נמצא את ציון התקן. ב

60 35.65

15

24.35

15

1.62
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−
=
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):  ת בלת ההתפלגות הנורמליעל פי ט 1.62) 0.947p z  = . 

) :תר משעה אחת, היאל יו, ההסתברות להאזנה שולכן 1.62) 1 0.947 0.053p z  = − =.

0.053:  אנשים 100,000מתוך  100,000 5,300  מאזינים יותר משעה אחת ביום.  =

בע    .(דקות 60דקאסטים יותר משעה אחת ליום ) ושים מאזינים לפאנ 5,300  -כ  תשובה:
ג ל
יוא
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 , אנשים 100,000ותם  ר של אים שבאתלאחר שינוי בתוכני הפודקאסט .ג

xדקות 42  -ההאזנה לאדם גדל ל  התברר  שממוצע =. 

    דקות ליום 10  -סטים פחות מ אזינים לפודקאשמ  אחוז האנשים( 1)

1.71zוהא  , ומכאן שציון התקן זהה4.36%לומר  נותר ללא שינוי , כ = − . 

 מצא את סטיית התקן. נ

10 42
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1.71 32
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 . דקות ליום 18.713השינוי, היא  נה, לאחר זאסטיית התקן של זמן הה תשובה:

 .(דקות 60) ליום משעה אחת  אזנה של יותרהת לברוההסת את  ,לאור הנתונים החדשים, נחשב  (2)

60 42
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):  ת בלת ההתפלגות הנורמליעל פי ט 0.96) 0.832p z  = . 

) :תר משעה אחת, היאל יו, ההסתברות להאזנה שולכן 0.96) 1 0.832 0.168p z  = − =.

:0.168ההסתברות גדלה פי   0.053 3.17  .וכך גדל גם מספר האנשים , 

 . לחשב את מספר המאזיניםבן, , כמוניתן גם 

0.168:  אנשים 100,000מתוך  100,000 16,800 מאזינים יותר משעה אחת ביום.  =

16,800:5,300  :ואז היחס המבוקש הוא 3.17 

השינוי,  לאחר   –קאסטים יותר משעה אחת ביום וד ינים לפים, שמזתשובה: מספר האנש

בע ערך.ב 3.17גדל פי       
ג ל
יוא
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 מיונים,   שלבי המועמדים לעבודה בחברה עוברים שלושה .א

   .הברלח  , על מנת להתקבליש לעבור את שלושת השלבים בהצלחה כאשר 

75% :ה היאמ עבור בהצלחה את מבחן ההתארות לההסתב 0.75=  . 

 

50% : היא  איון האישייהר ההסתברות לעבור בהצלחה את  0.5= . 

40%   :היא  וצתיתהסדנה הקבההסתברות לעבור בהצלחה את  0.4= . 

 

0.75ה היא:  ם בהצלחבחניאת שלושת המ  ההסתברות לעבור 0.5 0.4 0.15=  .  

 . 0.15היא   חברה, , שמועמד שנבחר באקראי התקבל לעבודה בתשובה: ההסתברות

 . 

 

   התקבלה לעבודה בחברה,לי( )נטע וג ר אחת מהשתיים לכל היותשההסתברות,  .ב

 ה. בוד לע ששתיהן התקבלו היא המאורע המשלים להסתברות 

  :היא היותר אחת מהשתיים התקבלה לעבודהתברות שלכל , ההס בהתאם
21 0.15 0.9775− = . 

 . 0.9775א  הי  ,התקבלה לעבודה, שלכל היותר אחת מהן תשובה: ההסתברות

 

 

 . עבודה בחברהשלא התקבלה לאם ידוע , האישין ו אייעברה בהצלחה את הרעדי שת ההסתברות  ב אנחשג. 

 היא, לחברה התקבלה לאבהצלחה את הריאיון האייש אם ידוע שהיא  שעדי עברה  ,הסתברות: ה תשובה 
9

34
 . 

 

 ודה בחברה. בהתקבלו לע  לאמועמדים, מבין כל המועמדים,  170כי  ידוע . ד 

1ההסתברות לאי קבלתה לעבודה היא   0.15 0.85− =  . 

0.85הוא מספר המועמדים, אז   nאם  170 200n n= → = , 

200  -ומכאן ש 170 30−  . חברהלבלו לעבודה מועמדים התק  =

 

:  דרך חלופית
170 0.15

30
0.85


 ה לעבודה. קבלה לעבודה, לבין קבל  -, על פי יחס ההסתברויות בין אי =

 .  עמדים התקבלו לעבודה בחברהמו 30  תשובה:

 

בע
ל ג
יוא



 ןליר י"י עפע תב נכ

 

 

 יטית  אנלו המטריאוגי 4
 

 35471  וןאלמועד קיץ א ש 22מאי  פב רות גב

 חסום במעגל.  ABCDא. המרובע 

 . 180גל הוא  סכום זוויות נגדיות במרובע חסום במע

Aיוון שנתון כי  כ C= 90  -, אז כל אחת מהן שווה ל. 

 . נשען על זווית היקפית ישרהא והטר במעגל, כי  קו אהו BD  -מכאן ש

 .הוא קוטר במעגל BDנמצא את משוואת המעגל, כאשר  ב. 

 . מרכז המעגל ,Mהנקודה   יעוריש אתנמצא 

B D

B D

0 0
0

2 2
M(0, 7)

12 2
7

2 2

x x

y y

+ + 
= = 


+ + = =



 

B M 12 7 5R y y= − = − = .      

עגל היא שוואת המ תשובה: מ 
2 2( 7) 25x y+ − =  . 

הוא  BCכי שיפוע הצלע  ג. נתון  
1

2
− .   

)פועים היא , ולכן מכפלת השיDCמאונכת לצלע   BCהצלע   (1) 1)− . 

 נגדי(. ו)הופכי  +2הוא  BCהצלע  שיפוע לכן,  

בעזרת   , DCהצלע   את משוואת נמצא 
DC 2m ,D(0 דקוד וקוה, = 2) . 

2 2( 0)

2 2

2 2

y x

y x

y x

− = −

− =

= +

            

2היא  DCצלע  ת הווא מש תשובה: 2y x= +. 

2גם  מצאת נ(  D)וגם   C  הנקודה (2) 2y x=  . וגם על המעגל+

2 2

2 2

2 2

2

(2 2 7) 25

(2 5) 25

4 20 25 25

5 20 0

5 ( 4) 0

0 D(0, 2)

4 C(4,10)

x x

x x

x x x

x x

x x

x

x

+ + − =

+ − =

+ − + =

− =

− =

= →

= →

 

 , ואז למצוא את נקודת בחיתוך בין שתי הצלעות.  BCלע  ב את משוואת הצם לחשהיה גניתן  –הערה 

 .C(4,10)תשובה: 
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       . DCהצלע   היא אמצע E. נתון כי הנקודה  ד 

   לשני משולשים שווי שטח. BCDק את  מחל BEהתיכון  

BCD

BD 10 4
20

2 2

h
S

 
= = BCE  ולכן , =

20
10

2
S = =.  

  .10הוא   BCEתשובה: שטח המשולש  

 

 , נחשב אורכי צלעות )אנליטית( ( 1) .ה

 . וויותשוב ז יטריה לחונומ יגטרונעבור ל

2 2

2 2

BC (0 4) (12 10) 20 2 5

DC (0 4) (2 10) 80 4 5

CE = DC : 2 4 5 : 2 2 5

= − + − = =

= − + − = =

= =

 

BC  -קבלנו ש  CE=  ולכן ,BCE  שווה שוקייםהוא  . 

C  )  כיוון שהמשולש הוא גם ישר זווית 90= ), 

 . 45  -אחת ל כל סיס החדות, שוות אז זוויות הב

   . 45הוא   BECבה: גודל הזווית  ותש

 

 .  CBDב תחילה את  נחש( 2)

BCT

CT 4
sin CBD =

BC 2 5

CBD = 63.43



=



          

 

 . DBEאת גודל   נמצא ועכשיו

DBE = 63.43 45

DBE =18.43

 − 


  

  .18.43הוא   DBEית  ודל הזוותשובה: ג

 

  BDE  -פתרון חלופי: משפט סינוסים ב 

BD DE

sin135 sin DBE

2 5 sin135
sin DBE

10

DBE =18.43

=


 
=



 

בע
ל ג
יוא



ןליר י"י עפע תב נכ

35471אלון  מועד קיץ א ש 22מאי  פב  בגרות  5

A, ולכן  ת ישרותשכל זוויו הוא ריבוע, ABCD(  1) .א 90=  .

AEO =

EOA 90 =  ( EOA -ב 180)סכום זוויות   −

 BOC = זווית שטוחה שווה ל(-  180,  )והצירים מאונכים זה לזה

AEO BOC=  )כלל המעבר(

AEO  -הוכחנו ש בה:תשו BOC=

(2)  A B = 90=   ( זו לזות שוו )זוויות הריבוע ישרות ו

AEO BOC=  )הוכחנו(

OAE CBO  מיון זווית זווית( פט ד )מש

OAE-הוכחנו שתשובה:  CBO .

.ABהיא אמצע הצלע   Oהנקודה  ן: ונתב. 

 
OA OE AE

= =
CB CO BO

)יחסי צלעות מתאימות במשולשים דומים(  

AB  -וון ש יכ CB=  ,)צלעות הריבוע שוות זו לזו(

הרי שיחס הדמיון הוא  
OA 1

=
AB 2

, ומכאן ש:   
AE 1

=
BO 2

  -ו 
BO

= 2
AE

.

תשובה:  
BO

= 2
AE

 .  

,E(0  נתון: .ג OE, ולכן   −(5 = OC, ועל פי יחס הדמיון  5 = 10 . 

,10), ולכן שיעוריה  10ומרחקה מהראשית הוא  ,  x  -ציר הובית של הקרן החיעל  Cהנקודה   0) .

,10)הם   C  שיעורי הנקודה , ו10הוא   OCתשובה: אורך הקטע  בע .(0
ג ל
יוא
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א  הו BCיפוע הצלע  : ש ד. נתון
1

2
.לנגדי(הופכישיפוע )+2הוא , המאונכת לה,AB, ולכן שיפוע הצלע −

BCבעזרת , BCהצלע   את משוואת נמצא

1

2
m = ,C(10דקודוקוה, − 0).

1 1
0 ( 10) 5

2 2
y x y x− = − − → = − +

בעזרת   , ABהצלע   את משוואת נמצא
AB 2m ,O(0וראשית הצירים, = . שנמצאת על צלע זו(0

0 2( 0) 2y x y x− = − → =

2

B 1
5

2

1
2 5

2

1 1
2 5 / : 2

2 2

2 2 2 4 B(2, 4)

y x

y x

x x

x

x y

=



= − +

= − +

=

= → =  = →

,B(2תשובה:   4) . 

וע. בי ה. נמצא את שטח הר

2 2

2

ABCD

BC (2 10) (4 0) 80

( 80) 80S

= − + − =

= =

בע.  80  הוא ABCD  תשובה: שטח הריבוע 
ג ל
יוא



 ןליר י"י עפע תב נכ

 

 

  -נשים לב ש  .ו
OB 1

BC 2
, וגם   =

OE 1

OC 2
=.  

OBC  -כיוון ש  EOC=  )שתיהן ישרות( 

OBC  -הרי ש EOC   )משפט דמיון צלע זווית צלע( 

BCO  -ומכאן ש OCE= ת מתאימות במשולשים דומים(. )זוויו 

 ני המשולשים, ם בטריגומטריה בשניתן, ג 

   : הוא  כל אחת מהזוויותלמצוא שגודל  

1
tan

2

26.565

x

x

=

= 

  

 ת שוות זו לזו. ולכן, הזווי 

BCOקיים  מת בה: כן,תשו OCE= . 
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ה  א. נתונה הפונקצי
2

2

4 1
( )

1

x
f x

x

−
=

−
.) y  -ה זוגית, והגרף סימטרי לציר ה שהפונקצי)מומלץ לשים לב לכך  

 

  :בתחום ההגדרה מכנה שונה מאפס( 1)
2 1 0 1x x−  →   . 

1xתשובה: תחום ההגדרה:    . 

 . לצירים אונכותות המ נמצא אסימפטוט (2)

1x  ים: הישרx  -ה  ת לצירוטות מאונכאסימפטו 1x  -, ו= =  ה ולא מונה(. מכנ יםמאפס  ים)מספר −

4y: הישר  y  -מאונכת לציר ה האסימפטוט =  . 

, והפונקציה שואפת למנת המקדמים של םמונה והמכנה שווי ה ותק )חז
2x( 

 גרות. נדרשים הסברים בב לא  –הערה 

1xתשובה:   = ,  1x = −,  4y =. 

 . יםנקודות חיתוך של גרף הפונקציה עם הציראת נמצא  (3)

y  :0xציר   = -  
2

2

4 0 1
(0) 1 (0,1)

0 1
f

−
= = →

−


 

x  :0yציר    = -  2 24 1 0 0.25 0.5x x x− = → = → = .  

),   (0.5,0),  (0,1)ובה:  תש  0.5,0)−. 

 . הוגהפונקציה, ונקבע את ס ל ת הקיצון ששיעורי נקוד נמצא את ב. 

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

2 2

8 ( 1) 2 (4 1)
' ( )

( 1)

2 4( 1) (4 1)
' ( )

( 1)

2 (4 4 4 1)
' ( )

( 1)

6
' ( )

( 1)

6 0 0 (0,1)

x x x x
f x

x

x x x
f x

x

x x x
f x

x

x
f x

x

x x

− − −
=

−

 − − − =
−

− − +
=

−

−
=

−

− = → = →

 

 קובעים את סימן הנגזרת.  וני, וסימ קו ישר יורד  הביטוי במונה הוא של

 נצייר את גרף סימני הנגזרת )מכנה הנגזרת חיובי(. 

 
 י עלייה וירידה  ותחומ   ןסוג הקיצו  נבנה טבלה לזיהוי 

 
x  1  0  1−   

' ( )f x -  - 0 +  + 

 מסקנה
 

 
 

 מקס
 

 
 

 
 . ימום מקס (0,1)   תשובה:

בע
ל ג
יוא
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 הסקיצה המתאימה. ג. 

 . ) y  -שהפונקציה זוגית, והגרף סימטרי לציר ה)מומלץ לשים לב לכך   ינו בהתחלה:מו שצי כ

 

 השרטוט מעל.  תשובה:

 

)ד. נתונה הפונקציה   ) ( )g x f x k= − )על  טרנספורמציותשהיא שתי ,  + )f x: 

( ( ))f x− סיבוב סביב ציר ה-  x הקיצון,  , תוך שינוי תחומי עלייה וירידה וסוג 

)  ה אנכיתוזז ת ואז )k+   יחידות של( )f x  . 

)של    קיתפאוהטוטה משוואת האסימפ( 1) )g x ,  1היאy =. 

4לכן,   1 5k k− + = → =  

5kתשובה:   = .  

 

(2  )( ) ( ) 5g x f x= − +. 

' ( ) ' ( )g x f x=  תחומי עלייה וירידה מתהפכים. , וכמו שהסברנו ניתן לראות ש −

0xן,  לכ (0)  -מינימום, ו  = (0) 5 1 5 4 (0,4)g f= − + = − + = → . 

בע .מינימום (0,4)  ה:תשוב
ל ג
יוא
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)נתונה הפונקציה   א.  ) 2f x x x a= − +  (a )הוא פרמטר.

,6)ודה  הנק )נמצאת על גרף הפונקציה   (0 )f x . 

 יב את שיעורי הנקודה בפונקציה. נצ

2

?

0 6 2 6

2 6 6 / : 2

6 3 / ( )

6 9

3

: 6 3 3 3 3 . .

a

a

a test

a

a

test o k

= − +

+ =

+ = →

+ =

=

+ = → =



3aהראינו כי  תשובה:  =. 

3aנציב   . ב )הפונקציה    = ) 2 3f x x x= − +. 

שלילי. -הוא אי , ביטוי בתוך השורשחום ההגדרהתב

3 0

3

x

x

+ 

 −

3xתחום ההגדרה הוא   תשובה:  −. 

)  וגן.את סנקבע נקודות הקיצון ו כלנמצא את שיעורי ג.  3, 3)− . קצהקיצון  נקודת  בהכרח −

2

?

2 1
' ( ) 1

2 3

3 1
' ( )

3

0 3 1

1 3 / ( )

1 3

2

: 2 3 1 1 1 . .

2 ( 2, 4)

'( 2.5) 0 , '( 1) 0 ( 2, 4),min

f x
x

x
f x

x

x

x test

x

x

test o k

x

f f

= −
+

+ −
=

+

= + −

= + →

= +

= −

− + = → =

= − → − −

−  −  → − −



)צה  הקת ה יורדת מנקוד י כיוון שהפונקצ 3, 3)− ,  םימוהמינ לנקודת −

 . םנקודת מקסימו דת הקצה היא קורי שנה

)תשובה:   2, 4)− )  מינימום ,− 3, 3)−    מקסימום. −

בע
ג ל
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)הפונקציה   גרףה של נסרטט סקיצד.  )f x .

.הסרטוט מעלובה: תש

את גרף הנגזרת ,, או בוחריםכאשר מציירים. ה
3 1

' ( )
3

x
f x

x

+ −
=

+
ים הבאים: לבשיקו עזרים, נ

3xרה:  גד תחום ה •  −

3x  ת:אסימפטוטו • = − .

)  :סאפת קוד נ • 2,0)− .

)סימני נגזרת, בהתאם לעלייה/ירידה של   • )f x, 

'( ) 0f x    2כאשרx  − . 

'( ) 0f x    3כאשר 2x−   −. 

. ר סעיף ו(בויע כבר השטח עמופ בסרטוט) II  ףרגמתאים הוא  : הגרף התשובה 

:(בכתום )צבוע   קשנחשב את השטח המבו  .ו


1 1

22
( ' ( ) 0) ( )

1 (1) 3
3 ( 4) 1 1

2 ( 2) 4

S f x dx f x

x f
S S

x f

−−
= − =

= = − 
= − − − = → =

= − − = − 



'גרף פונקציית הנגזרת   יהמוגבל על יד  תשובה: גודל השטח, ( )f x  ,

1xידי הישר   על      .  1 וא, הx  -ציר העל ידי ו , =
בע
ג ל
יוא
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'את נקודות האפס הנתונות של   , סימנוון א. בשרטוט הנת ( )f x . 

)עלייה והירידה של  ום התחלקבוע את   מני הנגזרת, ניתןיפי ס-על )f x .

)ר  עבו תשובה: )f x:  2x =  ,2x = 0xמום ,  נימי − מקסימום. =

8S  -, ונשווה אותו ל  (באפור )צבוע  קשנחשב את השטח המבו ב.  :הנתון פי-, על =

  שלפיו  ,ניעזר גם בנתון הנוסף
1

(2) 3
2

f = .     


2 2

00
(0 ' ( ) 0) ( )

1
2 (2) 3 1

3 (0)2
2

0 (0)

S f x dx f x

x f
S f

x f

= − − = −


= − = − 

= − +
= − 



  -ומכאן ש
1

3 (0) 8 (0) 11.5
2

f f− + = → =

(0)תשובה:   11.5f =. 

)ג. שיעורי נקודות הקיצון של   )f xן:  ה
1

(2, 3 )
2

, מקסימום  (0,11.5)מינימום,   
1

( 2, 3 )
2

מינימום.−

)  -ון כי ל ת ף, נבנוס )f x תאין אסימפטוטה אופקי . 

'  -של גרף הנגזרת, ייתכן ונשים לב, כי על פי הציור  ( )f x זוגית, -היא פונקציה אי

)ואז הגרף של   )f x יהייה של פונקציה זוגית וסימטרי לציר ה-  y . 

 על.מ  תשובה: הסרטוט

yישר  ל .ד  k= עם הגרף של   יהיו שתי נקודות חיתוך( )f x ,

   .מוםאם יעבור מעל המקסימום, או בנקודות המיני

11.5kתשובה: עבור     ,  3.5אוk = . 

בע
ג ל
יוא




